

习近平向生态文明贵阳国际论坛 2018年年会致贺信

新华社北京7月7日电 7月7日,生态文明贵阳国际论坛2018年年会在贵州省贵阳市开幕。国家主席习近平向论坛年会致贺信。

习近平指出,生态文明建设关乎人类未来,建设绿色家园是各国人民的共同梦想。国际社会需要加强合作、共同努力,构建尊崇自然、绿色发

展的生态体系,推动实现全球可持续发展。此次论坛年会以“走向生态文明新时代:生态优先 绿色发展”为主题,相信将有助于各方增进共识、

深化合作,推进全球生态文明建设。习近平强调,中国高度重视生态环境保护,秉持绿水青山就是金山银山的理念,倡导人与自然和谐共生,

坚持走绿色发展和可持续发展之路。我们愿同国际社会一道,全面落实2030年可持续发展议程,共同建设一个清洁美丽的世界。

省委常委会召开会议 传达学习推进海南全面深化改革开放领导小组第一次会议精神

决定在全省广大党员干部中开展“在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率”专题活动

本报海口7月7日讯 (记者彭青林)今天上午,受省委书记刘赐贵的委托,省委副书记、省长沈晓明主持召开省委常委会会议,传达学习中共中央政治局常委、国务院副总理、推进海南全面深化改革开放领导小组组长韩正主持召开的推进海南全面深化改革开放领导小组第一次会议精神,研究我省贯彻落实意见;决定在全省党员干部中开展“在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率”专题活动。

会议指出,日前在海口召开的推进海南全面深化改革开放领导小组第一次会议,充分体现了习总书记和党中央、国务院对海南全面深化改革

开放的高度重视和对海南人民的关心厚爱,进一步坚定了我们抓好全面深化改革开放的决心和信心。要深刻认识此次会议的重大意义和丰富成果,提高政治站位,把有关部署要求落到实处。要厘清任务、明确分工,扎实推进各项工作,特别是抓好重点事项的跟踪落实,主动担当,不等不靠,把海南自己能干的事情先干起来。要加强组织领导,完善机构设置,健全工作运行机制,抓好政策研究,强化督查问责,在全省上下形成勇挑时代重担、狠抓贯彻落实、齐心拼搏奋斗的强大合力。会议还就抓好贯彻落实细化了任务分解、提出了具体措施。

会议决定,从2018年7月到今

年年底,在全省广大党员干部中开展“在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港上锐意进取、建功立业。要精心组织实施,扎实开展好专题活动,以坚持和加强党的集中统一领导为根本原则、根本方向,以思想大解放引领海南新一轮大开放,对照全岛建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的要求,认真查找思想认识、干部作风、工作能力等方面

精神,研究我省贯彻落实意见。会议要求,深入学习贯彻习总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真领会落实全国政协会议精神,全面加强我省政协系统党的建设工作。要进一步提高政协服务党委政府中心工作的水平,在推动海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设中更好发挥作用。

会议审议并原则通过了《海南省贯彻〈中国共产党党内功勋荣誉表彰条例〉实施办法》,审议并原则通过了《关于省属经营性国有资产集中统一监管的实施意见》。

会议还研究了其他事项。

省委常委出席会议,部分现职省领导列席会议。

我省将开展消防安全教育暑期专项行动 消防安全教育纳入中小学教学计划

本报海口7月7日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨 实习生叶润田)省教育厅、省公安消防总队日前联合印发通知,决定在7月10日至9月25日开展2018年消防安全教育暑期专项行动,增强广大师生消防安全意识和自防自救能力。

根据安排,暑假期间,各级教育部门、各中小学校要向全体学生布置暑期消防安全作业;各地教育、消防部门要将学生参与消防安全宣传教育活动纳入暑期校外社会实践内容。

秋季学期开学前,各中小学要将消防安全教育内容纳入教学计划,明确消防安全教育,落实不少于4个课时的消防安全教育内容,免费发放学习教材。秋季学期开学后,各地教育、消防部门将指导各类学校开展“开学消防第一课”活动,不断强化学生消防安全意识。

海南鹦哥岭动植物 博物馆二期项目获批

本报讯 (记者梁振君 通讯员张瑛)近日,海南鹦哥岭省级自然保护区管理站动植物博物馆二期工程项目初步设计和概算获省发改委批复同意。该项目概算投资金额为2073万元。

海南鹦哥岭动植物博物馆是我省首座热带雨林野生动植物博物馆,是一座集科普宣传、科学研究、物种繁育、野生动物救护等功能于一体的综合性宣传教育科研基地。海南鹦哥岭动植物博物馆二期工程项目主要建设内容包括:博物馆装修装饰、布展工程和展陈设备购置,以及一期剩余的约247平方米玻璃幕墙工程和约20%的室内给排水、电气照明、弱电安装工程;新建实验室、标本储藏室、设备房等总建筑面积917平方米的附属用房;配套建设室外停车场、活动广场、室外给排水和室外电气照明等设施。

沈晓明主持召开省政府党组(扩大)会议时强调 坚决守住全面深化改革开放的意识形态底线

本报海口7月7日讯 (记者昌盛)今天,省政府党组书记、省长沈晓明主持召开省政府党组(扩大)会议,重温习近平总书记在全国网络安全和信息化工作会上的重要讲话,传达学习了中央推进海南全面深化改革开放领导小组第一次会议精神和省委常委会精神,并就做好政府系统意识形态工作作出了部署。

会上,各党组成员就强化意识

形态工作依次发言,交流学习心得,结合实际工作进行了深刻反思。会议要求,要充分认识意识形态工作的极端重要性,一定要保持清醒头脑,增强忧患意识,坚决打赢防范化解意识形态领域风险的攻坚战。要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一

致。要坚决守住全面深化改革开放的意识形态底线,坚持和加强党对改革的领导,确保改革开放的社会主义方向。要适应新形势新要求,不断提升意识形态工作能力。要以更加严谨、更加严格的工作程序,确保掌握意识形态工作的主动权。

会议传达学习了《国务院关于开展2018年国务院大督查的通知》。会议指出,今年是海南改革开放历史中具有里程碑意义的一年,

要高度重视国务院大督查,从严从实做好各项准备工作,补齐已经发现的短板,争取展现出海南全面深化改革开放的新气象。

会议研究通过了《七届省政府第二次全体(扩大)会议方案》;讨论并原则通过了省政府提升政府执行力相关措施和进一步强化省政府副秘书长职责作用相关措施等文件,决定进一步修改完善后,提交七届省政府第二次全体会议审议。

导读

《新时代琼崖传习所》 首播引热议

A02

中国在世贸组织 起诉美国301征税措施

A04

英格兰28年后 再进世界杯四强



A05



海南日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信

我省启动第四届“科创杯”创新创业大赛 共有428个项目参赛

本报海口7月7日讯 (记者王玉洁 实习生杜城)第七届中国创新创业大赛(海南赛区)暨海南省第四届“科创杯”创新创业大赛近日启动资格评审工作,共有428个项目通过审核即将参赛。今天上午,大赛初赛培训会在海南大学举行。

培训会邀请我省创业导师、往届参赛者围绕项目路演及现场答

辩注意事项、知识产权与商业竞争、创新营销实战以及如何打动投资人等内容进行分享,旨在帮助参赛企业了解创业项目路演的流程,掌握路演答辩技巧,提炼项目商业核心价值,帮助他们在比赛中发挥最佳水平,引导参赛者树立知识产权保护意识,及时为产品申请专利保护。

即日起至8月,本届大赛将陆续在省内进行初赛、复赛、决赛,突出重围的选手可获省级财政150万元扶持资金。据悉,本届大赛主题为“自贸双创引领未来”,分初创企业、成长企业、团队组三个组别,各按电子信息、新材料、新能源及节能环保、生物医药、先进制造、互联网等6个行业进行比赛。

参与蓝天保卫战京津冀地区强化督查行动 我省3个督查小组 获生态环境部表扬

本报海口7月7日讯 (记者周晓梦 实习生林晨)日前,生态环境部从全国抽调上千名环保执法人员,共同参与2018—2019年打赢蓝天保卫战重点区域强化督查行动。在上周督查工作中,我省抽调9人组成的3个督查组,从200个督查组中脱颖而出,包揽“每周一榜”前三甲,获生态环境部表扬。

据了解,今年6月7日,2018—2019年打赢蓝天保卫战重点区域强化督查正式启动,从全国各地抽调的督查小组分赴京津冀“2+26”城市、汾渭平原、长三角等地开展强化督查行动,被视为参与人数最多、规模最大,也是持续时间最长的一次蓝天保卫战强化督查行动。

生态环境部表扬通报中指出,排名靠前的督查组发现问题总数占比较高,并紧扣强化督查第一阶段工作重点,重点检查“散乱污”企业整治、燃煤锅炉淘汰、未安装污染防治设施以及设施不正常运行等问题;填报信息质量较高,无错报、重报、漏报等情况出现。通过督查切实传导压力,有效推动地方各级党委政府及有关部门落实大气污染防治各项任务及措施。

“此次我省抽调参加的督查队伍由省生态环境监察总队林李子、海口市秀英区环境监察局翁秋雪等9名同志组成,主要对河北省保定市开展驻点督查工作。”省生态环境监察总队有关负责人介绍,在异地陌生环境,更能检验我省环境监察执法队伍的凝聚力和战斗力,体现共同打赢蓝天保卫战的环保人的担当。

我省召开养殖水域滩涂规划编制 发布督导会

要求各市县7月底前 完成规划编制发布工作

本报讯 (记者陈雪怡)记者近日从省海洋与渔业厅了解到,该厅于7月5日组织召开全省养殖水域滩涂规划编制发布督导工作会议,通报了各市县养殖水域滩涂规划编制发布进展情况等,并部署下一步工作。

会议提出,各市县渔业行政主管部门要充分认识规划编制发布工作的重要性和紧迫性,坚决落实省委、省政府对党中央、国务院和社会各界的环保督察整改承诺,保证7月底前发布出台养殖水域滩涂规划。同时,要按照规划编制规范要求,严格依法合理划定水产养殖禁养区、限养区和养殖区,保质保量完成规划编制发布工作任务。

据介绍,该厅将开展养殖水域滩涂规划编制发布督查考核工作,确保整改到位。对于未按时发布出台规划的市县,该厅将进行函询,对主要负责人约谈,并将有关情况上报省环境保护督察整改工作领导小组,建议省政府进行问责。



海南热带植物园获批 国家3A级旅游景区资质

近日,俯瞰刚刚获批国家3A级旅游景区资质的海南热带植物园。

该园创建于1958年,地处海南省儋州市宝岛新村,占地100多公顷,由中国热带农业科学院热带作物品种资源研究所开发和管理。建园至今,几代热科院人陆续从全球40多个国家引进了2000多种热带植物入园,其中包括数百种珍稀濒危植物。园区内景观层次丰富,应用生态学、植物学、园林设计和美学等将植物园划分成八大景观区域。

本报记者 苏晓杰 摄